

# 一貫聖業共同挑



陳正夫點傳師與世界保持各宗教存在會議，大會召集人印度高僧合影。



一貫道世總會捐款，請艾爾蒙地市警察局長，轉交911紐約罹難人員家屬。

美國全真道院

羅煥瑜

大道巍巍傳九州  
白陽聖業遍萬國  
宏觀遠見立世總  
承啟繼開行大道

一九九六年十月六日美國

洛杉磯，一如往常晴空萬里，  
艷陽高照，略有不同之處，在  
於東洛杉磯學院聚匯了來自全  
球二十五國道親代表，二千五  
百多前賢大德，參與歷史性盛  
會「一貫道世界總會」成立大  
會（以下稱世總會）。張培成  
老前人（膺任理事長）、陳鴻  
珍老前人、高斌凱老前人、施  
慶星前人（以上三人任副理事  
長）、王壽前人、楊佛兒前  
人、陳三龍前人，加上各組線  
點傳師及前賢大德的蒞臨，以  
及應邀貴賓駐美代表胡志強、  
美國聯邦眾議員亨丁尼茲、加  
州參議員卡力高斯、洛杉磯市  
議長佛瑞洛、艾爾蒙地市長、  
天普市市長、中華民國駐洛杉

## 海外來鴻



紀念師尊成道五十五週年感恩大會，暨三代同堂表揚大會節目之一。

磯辦事處歐陽瑞雄處長……等，是時陽光大放，政要聚集，並且有來自主流賀函：美國總統克林頓、副總統高爾、加州州長威爾遜、州務卿、市議員……等不計其數。

「一貫道世界總會」設址美國全真道院，為此大會成立陳正夫點傳師（秘書長）聯繫各組線點傳師，召開多次籌備會議，在前賢大德同心同德，分工合作，以及各組線前人、點傳師睿智領導之下，成立大會圓滿成功。

「世總會」成立後，因應會務宗旨；交流聯繫各組線舉辦多項大型活動如下：

一九九七年十月十九日，假美國洛杉磯華僑文教第二服務中心舉辦大型活動「成年禮」，有各組線一百七十位青年道親完成加冠儀式，邁向人生新里程，場面溫馨，加上各組線道親聯合表演多項節目，

熱鬧非凡。兒童是未來的主人翁，青年是道場的棟樑，成年禮的舉辦，讓下一代的一貫弟子更能深入了解道統之義。

二 一年五月五日「世總會」再度結合各組線舉辦慶祝母親節大會，表揚二十三位模範母親，同時設有六十二個攤位的園遊會，展列各式禮品、素食、飲料，供與會道親一千餘人選購孝敬母親，並且同享充滿熱情洋溢的加州陽光。同年八月二十六日，世界宗教高峰會議秘書長巴瓦金（Bhagwan Prasad）先生參訪世總會。

二 一年九月十一日，美國紐約發生九一一恐怖攻擊事件，舉世震驚。事後在各組線前人、點傳師的開會決議之下：美國東西兩岸同步舉辦「九一一追悼暨祈求世界和平法會」，會場設於美國全真道院，當日各組線代表共四百多位參加，道親們在感同深受

# 文薈篇



一貫道世總會大狀元讀經會考，會場佈置莊嚴。

之下，莊嚴肅立，共同為受難者追悼，祈求眾生走出陰霾，為世界和平攜手共進。同時發起捐款及捐血活動；世總各組線共捐出美金五萬一千零九十

元，與紐約及舊金山紅十字會。大洛杉磯地區在兩星期內計有五百五十多道親，向紅十字會登記捐血，並籌捐四萬八千元美金，與紐約市警察局、消防隊及資助受難家屬。

二 一年十一月十五日「世界各宗教保持存在會議」假印度新德里召開，各宗教領袖一百七十六位出席，陳點傳師正夫秘書長代表出席，並且被推舉為七位起草委員之一，顯現出吾一貫道邁進世界宗教主流地位。

二 一年九月十一日，聯合國安南祕書長與會的祈禱大會，推舉十二個宗教代表祈求人類安祥，世界和平，陳正夫秘書長代表一貫道上台祈禱，再次顯現出吾一貫道的宗教地位。

二 一年九月二十一日「紀念師尊成道五十五週年

感恩大會暨三代同堂表揚大會」，陳正夫秘書長帶領世界宗教和平組織祕書長巴瓦金先生、印尼宗教部長等貴賓共襄盛會。同時至忠恕道院參訪會見世總會理事長張培成老人；並且拜訪六大道場，貴賓們對一貫道的宏觀理念深感敬佩，及道親們的行為令人尊敬。同年十月七日陳點傳師正夫秘書長應邀，代表世總會參加在日內瓦舉行的婦女高峰會議，進一步了解女權在各國的情況與處境。

二 三年八月二十三

日，世總會於美國洛杉磯舉辦第一次「讀經及四書大狀元會考」，將中華文化發揚於海外，並促進東西文化交流，提昇僑民精神生活與公共德行。世總會副理事長陳鴻珍老人及王昆德前人、王壽老前人、林再錦前人和多位點傳師等，

## 海外來鴻

遠從台灣專程蒞臨洛杉磯主持大會，與會勉勵考生。貴賓有駐洛杉磯台北經文處處長袁健生、副處長龔中誠、加州眾議員趙美心、艾爾蒙地市長Dino Cichon……等。是日考生年齡從六歲到九十二歲，有亞裔、美籍、拉丁裔，實到三百一十九位，加上各組線道親千餘人共襄盛會。考場氣氛嚴謹，成果豐碩，大狀元及秀才合計二百八十八人上榜，錄取率達百分之九十。及第的考生穿上狀元服，過狀元橋，再向大成至聖先師孔子頂禮祭祀祈福，接著齊聲誦誦「道之宗曰」及「禮運大同篇」。

天然師尊叮嚀心語提及：「多讀聖賢的書典，可以在溫故知新中明白一以貫之的妙理，由此體會聖賢教化的苦心。」兒童是未來主人翁，青年是道場的棟樑，因此藉讀經



世總會主辦大狀元會考，及第者登上狀元橋。

會考，實踐古聖先賢思想，促使家庭和樂、社區和協、社會安定、族裔融洽，是為一貫弟子修心修道基本原則。

二〇〇三年八月三十日，世總會在美國東岸紐約厚德道

院舉行第一次學術研討會，研討一貫道對當今國際社會及對世道人心的影響，以及一貫道對促進國際和平的貢獻，並且以不同角度，來探討一貫道的精神與奧義，讓不同文化、不同民族、不同國家的人，一同來了解一貫道新世紀的使命。研討會在陳鴻珍老人及多位前人、點傳師的指導下，與會前賢大德計二百多人，並由道中各組線九位學識淵博的同修做專題報告。此次的活動由於理事長張培成老人年歲已高，不克參加，但對研討會的舉辦非常關心，特請副理事長陳鴻珍老人前往慈悲賜導。

白陽應運，三曹普渡，一貫弟子秉持承先啟後、繼往開來、普渡眾生的心志，遵循老人們開荒佈道的精神，在「一貫道世界總會」的成立下，同心同德邁向新紀元。